

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vlkovský lom, Trochu jiná náves
Jméno autora:	JANEBA Vojtěch
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<p>Jihočeská obec Vlkov nad Lužnicí nemá klasické centrum obce, kde by se obyvatelé mohli scházet. Vojtěch správně vyhodnotil možnost vytvořit netypické centrum obce v okolí zatopeného lomu. Jemnými zásahy rozvíjí možnosti jeho rekreačního využití a zároveň vytváří prostor, který umožňuje posílení společenského života.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Vojtěch předkládanou bakalářskou práci naplnil svoji zajímavou myšlenku vytvořit přírodě blízké centrum obce, které má šanci uspokojit současné požadavky obyvatel Vlkova.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p>V průběhu práce prováděl v řešené území opakovaný terénní průzkum, který mu umožnil pochopit kouzlo a stávající hodnoty i problémy místa. Velmi dobrá znalost území přispěla k citlivým rozhodnutím o navrhovaných zásazích. Technické detaily konzultoval s příslušnými odborníky.</p>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<p>Hlavní myšlenka návrhu je přínosná. Celkovému výkresu a některým dílčím výkresům by prospěla větší přehlednost. Vegetační část je zpracována velmi podrobně a kvalitně, včetně následné péče, použitý výsadbový materiál vhodný. Kubatury terénních úprav jsou detailně spočítány.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<p>Technická zpráva je kvalitní, dobře popisuje všechny dílčí prvky a je správně strukturována. Jazyková úroveň textové části práce je velmi dobrá, množství chyb a překlepů minimální. Výkresová část je v rozsahu požadavků na bakalářskou práci.</p>	

Další komentáře a hodnocení
<p>Vojtěch prokázal schopnost pochopit hodnoty a problémy území, rozumět požadavkům současných obyvatel, přinést zásadní myšlenku a tu následně s velkou citlivostí pro přírodní prostředí zpracovat v podrobnosti dle požadavků na bakalářskou práci.</p>

Otázky o obhajobě:

Neobáváte se, že atraktivita Vámi navrženého prostoru zvýší neúměrně zájem o dosud spíše skryté území využívané pouze obyvateli Vlkova? Jak na to může návrh reagovat?

V České republice se vykytuje přibližně 20 původních druhů vrb. Jaký taxon byste navrhl použít na konstrukci fasády sauny?

Předloženou závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.2.2024

Podpis: Radmila Fingerová

